



Nota van Inlichtingen

Marktconsultatie met nummer AT-2024-26

Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud

Met 3 bijlage(n)

Nota van inlichtingen nummer 1 behorend bij met nummer AT-2024-26 verstrekt aan gegadigden voor de Marktconsultatie Levering calciumchloride, magnesiumchloride en prils.

A. Door gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

Vraag 1:

U schrijft in de marktconsultatie onder 2.3 Indien reacties en beantwoording vragen (blz 5/8):

Alle geïnteresseerde marktpartijen worden verzocht om de vragen in

hoofdstuk 3 te beantwoorden d.m.v. het Antwoordformulier (bijlage B). Het Antwoordformulier is opgenomen op TenderNed. Uw antwoorden op de gestelde vragen kunt u tot uiterlijk 26 juli 2024 voor 15:00 uur via TenderNed indienen. De datum 26 juli is voor het vragenformulier niet correct want u schrijft onder 2.1 planning:

Activiteit Datum Publicatie marktconsultatie op TenderNed 19 juli 2024 Uiterste termijn indienen vragen via TenderNed 26 juli 2024 tot 15.00 uur Streefdatum versturen Nota van inlichtingen 19 augustus 2024 Sluitingsdatum ontvangst reacties marktconsultatie 3 september 2024 tot 15.00 uur Eventuele toelichtende gesprekken 13 september 2024 dan wel op verzoek.

Kunt u bevestigen dat de datum voor het inleveren van het vragenformulier 3 september 2024 is?

Ik weet dat ik met deze vraag buiten de datum van de vragen over de marktconsultatie zit maar dit lijkt me toch essentieel om op te merken.

Nu ik toch bezig ben zou ik graag een lijst van mogelijke afleveradressen van het calciumchloride om een optimale beantwoording van het marktconsultatievragenformulier te realiseren.

Antwoord vraag 1:

Hierbij bevestigen wij dat de datum voor het inleveren van het vragenformulier 3 september 2024 is. De antwoorden op de ingediende vragen zullen op 19 augustus middels de nota van inlichtingen worden gepubliceerd.



De Lijst met mogelijke afleveradressen wordt toegevoegd als pdf-bestand aan de marktconsultatie onder de bestandsnaam: " AT-2024-26 Bijlage C Adreslijst mogelijke Leveringen"

Vraag 2:

Onder E5 geeft u aan dat er een standaard indexbepaling wordt gehanteerd. Kunt u een voorbeeld van deze index geven?

Antwoord vraag 2:

De overeengekomen [prijs/prijzen] voor het Product is gedurende het eerste kalenderjaar van deze Overeenkomst vast. De prijzen voor het daarop volgende kalenderjaar worden uiterlijk [datum X] van het voorafgaande kalenderjaar overeenkomstig de consumentenprijsindex ("CPI-index") van het CBS aangepast. Hierbij wordt telkens het maandcijfer van de derde maand voor de datum van de prijsaanpassing gehanteerd, waarbij het maandcijfer van de maand voorafgaand aan de inwerkingtreding van de Overeenkomst wordt gesteld op 100%.

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld en dat geen (andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen genoemde) tekeningen en/of monsters zijn getoond.

Opgemaakt te Utrecht op 19-08-2024,

Inkoopadviseur

Dhr. Vincent Koops